Tekst flyer 20 maart

Openingsdag zaterdag 20 april: 12-17 uur (?)
Waarna 4 middagen per week open, check onze website en de socials: 
Kinderen van 6 t/m 12 jaar kunnen bij ons gratis ravotten en avonturen beleven.
In dit deel van de speeltuin is het verboden voor ouders, voor u is er koffie en thee beschikbaar in het honk.
Tot aan september!
Wil je bijdragen aan de realisatie van De Avonturen Speeltuin? Doe een bijdrage via de crowdfundingspagina.

Spelen zoals je zelf kan, wilt en durft: het mag in de Avonturen Speeltuin!
Waarom?
Buitenspelen is steeds saaier geworden, door overbescherming en standaardisering van speelplekken. Wij zorgen voor meer uitdaging en zelf risico’s aangaan: dat is avontuurlijk spelen. Want het is juist belangrijk voor kinderen dat zij hun grenzen kunnen verkennen en verleggen. Ze nemen beslissingen, lossen problemen op en delen ideeën met elkaar. Avontuurlijk spelen gaat ook om angsten overwinnen en zelfvertrouwen opbouwen. Al met al genoeg voordelen om uw kind op avontuur te laten gaan.
Wat?
In de Avonturen Speeltuin liggen losse spullen om mee te spelen, we noemen dat ‘loose parts’ of speelzooi. Bijvoorbeeld buizen, autobanden en planken. Zo dagen we kinderen uit bij het spelen. Ook kunnen zij huttenbouwen, klimmen, vies worden etc.. Wij zorgen ervoor dat zij de 6 elementen van avontuurlijk spelen kunnen opzoeken: spelen op snelheid, spelen op hoogte, ruig spelen, met gereedschappen werken, bij riskante plekken als water, rotsen, stammen spelen, en uit het zicht spelen.
Hoe?
De Avonturen Speeltuin is verboden voor ouders. Zo voelen kinderen de vrijheid om te spelen wat zij willen op hun eigen manier. Wel staan er in de Avonturen Speeltuin getrainde ‘playworkers’, zij zorgen voor een uitdagende speelomgeving en voor de veiligheid van de kinderen. Zij geven de kinderen de ruimte en tijd om hun eigen ding te doen en bemoeien zich zo weinig mogelijk met het spelen van de kinderen. Natuurlijk zijn zij beschikbaar voor de kinderen als zij iets nodig hebben.
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